
ВІДКРИТІ ТОРГИ З ОСОБЛИВОСТЯМИ 

 

Класифікація за ДК 021:2015: 39110000-6 - Сидіння, стільці та супутні вироби 

 і частини до них Єдиного закупівельного словника 

Крісла театральні для Будинку Культури селища Димер 

 Димерської селищної територіальної громади 

 

Оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

відповідно до п. 41 Постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» 

1.  Предмет закупівлі: Крісла театральні для Будинку Культури селища Димер  

Димерської селищної територіальної громади 

 

2. Ідентифікатор закупівлі:   UA-2025-02-18-012707-a 

3.Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  Технічні, якісні 

та кількісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб Замовника з 

урахуванням вимог законодавства та зазначені в оголошені до відкритих торгів з 

особливостями. Технічне завдання передбачено Додатком 2 до Тендерної документації. 

Очікуваний обсяг закупівлі Товару: 144 шт. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 499968.00 грн 

Період поставки Товару: 45 робочих днів з моменту укладення договору про закупівлю. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета 

закупівлі: Очікувана вартість предмета закупівлі, передбачена кошторисом та річним планом 

закупівель на 2025 рік, ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе вартість ціни 

на Товар, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат (доставка, 

монтаж, встановлення) та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на 

відповідний товар.  Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі з урахуванням роз’яснення 

Мінекономіки «Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі» від 20.08.2019 р. № 3301-

04/34980-06, здійснювався замовником шляхом моніторингу середньо ринкових цін, комерційної 

пропозиції,  актуальної на момент моніторингу, та відповідно до кошторисних призначень. 

 

 

 

 

 


